

# 下月起兖州站停开8对列车

## 同时新增昆明、济南对开列车和兰州、青岛对开列车

本报济宁6月6日讯(记者 李蕊 通讯员 张建弟) 从7月1日开始,兖州火车站将执行新的列车运行图。届时,该站将在停开8对列车的同时,新增2对列车。其中停开的8对列车中,包含3对动车组列车。

据兖州火车站相关负责人介绍,这次即将停开的8对列车中,包含3对动车组列车、2对特快旅客列车、2对快速旅客列车、1对普快列车。分别为:北京、上海对开的D31/32次列车;沈阳北、上海对开的D195/196次列车;

郑州、济南对开的D157/158次列车;天津、杭州方向对开的T33/34次列车;济南、杭州对开的T177/178次列车;徐州、北京对开的K107/108次列车;青岛、上海对开的K293/294次列车;北京、镇江对开的1477/1478次列车。这8对列车停开后,兖州火车站将不再有动车组列车进站。

为方便旅客出行,从7月1日起,兖州站还将新增昆明、济南对开的K492/491次列车和兰州、青岛对开的K1028/1027次列车。其中,K492次

列车5:12分到站,5:28分开行。K491次列车13:01分到站,13:04分开行。K1028列车1:10分到站,1:15分开行。K1027次列车17:36分到站,17:41分开行。此外,这期间原来东营、南京西方向对开的2555/2556次列车将由普通旅客列车提升为快速旅客列车。提升等级后,列车车次将更换为K875/876次列车。

据悉,7月1日铁路调图后,兖州火车站日均办理客运业务的列车数量将缩减至94列。

## 看谁包得快

5日上午,任城区长沟镇后薛村村民在城区仙营绿地举办了“包粽子大赛”。并将比赛包好的1000多个粽子,送到了济宁市特殊教育学校和部分敬老院。图为比赛现场。

本报记者 刘守善 通讯员 王世友 摄影报道



## 高考期间 最高气温将达38℃

本报济宁6月6日讯(记者 李蕊) 一年一度的高考将拉开序幕。6日记者从济宁市气象部门获悉,今年高考期间将主要以多云天气为主,但气温比较炎热,日间最高温度普遍在35℃左右。其中6月8日,济宁市将迎来今年入夏以来最热的一天,日间最高温度将达38℃。希望考生及家长提前做好防暑降温准备。

据气象部门工作人员介绍,高考三天(6月7日至6月9日),除了气温比较高以外,总体天气情况还是比较好的。从6日夜间至7日白天,济宁北部梁山、汶上等局部地区有可能迎来一场雷阵雨,虽然降雨量不会太大,但可有效缓解该地区较闷热的天气现状。

从预报情况看,6月7日高考首日和6月9日高考最后一天,全市日间最高气温在34℃左右,最低气温23℃至25℃之间。南风3到4级,云层较厚,紫外线强度预计在3级左右,一般不会出现中暑的现象。但6月8日,高考第二日,将迎来济宁今年入夏以来唯一的高温天气。届时,日间最高温度将达38℃左右。由于气温较高,天气又比较闷热,如午间高温时长时间待在户外,很有可能会出现中暑的现象。

济宁市医学院附属医院急诊科冯国伟医生表示,在气温超过37℃时,市民尽量不要待在户外,更不要长时间暴晒于阳光下。否则很容易出现大量出汗而引起的电解质紊乱,从而导致中暑。如出现中暑症状,必须立即将患者转移到通风好,且室温在22℃至25℃的环境中。也可将风油精涂抹于太阳穴,或口服藿香正气水,以起到缓解作用。